

# FELVÉTELI FELADATLAP

Kedves érdeklődő!

Arra kérünk figyelmesen olvasd végig a feladatléírást és a leadás módját leíró részt is. Reméljük hamarosan találkozunk és téged is a [#kommONfamily](#) tagjaként tudhatunk. Ha bármilyen kérdésed van azt küld el nekünk a [hello@kommon-szakkollegium.hu](mailto:hello@kommon-szakkollegium.hu) címre.

A megoldásodat egy új szöveges dokumentum formájában készítsd el. A dokumentumban szerepeljen a neved is. Formai megkötéseink: 12-es betűméret, Times New Roman betűtípus, 1,5-es sorköz és alapértelmezett margók. A dokumentum neve legyen ***kommONjelentkezés\_VezetéknévKeresztnév!*** PDF formátumban mentsd el, így tudod majd feltölteni a weboldalra. A jelentkezés leadási határideje szeptember 23. 23:59!

## Szervezzünk csapatépítőt! (Kreatív projektmenedzsment feladat)

A szakkollégiumban a szakmai események mellett rengeteg csapatépítő eseményt is szoktunk tartani. Ezeket az eseményeket a szakkollégium tagjai szervezik és bonyolítják le (ha szükséges). Rengeteg különböző eseményünk volt már a társasozástól kezdve a közös pizzasütésen át a szabadulósobáig vagy épp a lézerharcig. Mindenki megtalálja a neki tetsző programot, ráadásul a közösség miatt megéri elmenni mindre.

Minden eseménynél fontos a szükséges információk átadása, a megfelelő tálalás. **Neked az lesz az első feladatod, hogy a lentebb megtalálható információhalmaz alapján a tagság számára szervezett eseményhez készítsd el a következő lehetőségek közül a neked tetszőt.**

- Facebook poszt az esemény beharangozására
- Facebook eseményleírás
- Facebook esemény borítókép (ez esetben a formai megkötés szempontjából a jelenlegi FB szabványok a mérvadók)

### **Minden rendelkezésedre álló információ:**

A következő csapatépítőt Budapesten szeretnénk megtartani, mert a héten nagyon sok ZH és beadandó van, így nem mindenki ér rá utazgatni. Szerencsére pont találtunk is egy helyet, amit nagyon könnyen meg lehet közelíteni tömegközlekedéssel is. A pontos cím: alagsor, Budapest, Ferenc krt. 17, 1094. A koordináták: (47.48239673809657, 19.06901036262806). Ez egy társasjátékos kávézó és bár. A játékdíj minden megkezdett 3 órára 700Ft/Fő. A bárba 18:30-ra foglaltunk asztalt a kommON-nak így már ekkor is megérkezhetek. Tök jó hely, mert vasárnaponként családi társasozás szokott itt lenni és van senior klub is keddenként. Valószínűleg mi nem fogunk velük találkozni, mert 08.31. szerdai napra esik és mi akkor megyünk. Nagyon sok társasjáték van, szóval biztos nem fogunk unatkozni. Ha valakinek nem jutna ideje rá, hogy otthon vacsorázzon, vagy így jobb, akkor válogathat a szendvicsekből vagy desszertekből, amiket itt árulnak.

